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[ o nadácii pontis ] 

business leaders forum iniciovalo zbierku na letné tábory pre deti zo 
záplavami postihnutých oblastí  

Firmy združené v Business Leaders Forum (BLF), okrem individuálnych darov na 
riešenie povodňovej situácie, iniciovali zbierku na letné tábory pre deti zo 
záplavami postihnutých oblastí. Týždeň plný pokoja, oddychu a zábavy bude môcť 
zažiť 200 detí, ktorým voda vzala strechu nad hlavou. Citibank, Orange 
Slovensko, Pfizer Slovensko, Slovenské elektrárne – člen skupiny Enel, 
Stredoslovenská energetika– člen skupiny EDF, VÚB banka a  Západoslovenská 
energetika – člen skupiny E.ON prisľúbili prispieť do zbierky celkovou sumou 45 
000 eur. Zamestnanci firiem IBM Slovensko, Philip Morris Slovakia, Slovak 
Telekom a T-Mobile Slovensko venujú ďalšie príspevky zo zbierok medzi 
zamestnancami. Individuálni darcovia z verejnosti prispeli prostredníctvom 
darovacieho portálu www.DobraKrajina.sk. viac tu >> 
http://www.nadaciapontis.sk/15160  
 

[ dobrá krajina ] 

michal handzuš: dobrá krajina je výborný projekt! 

Hokejista a filantrop Michal Handzuš aj tento rok navštívil festival Bažant Pohoda. 
O dobrovoľníctve a hokeji sa prišiel porozprávať do Dobrej krajiny, ktorú na 
festivale pripravila Nadácia Pontis. Podľa Michala Handzuša je „Dobrá krajina 
výborný projekt, kde si človek môže vybrať projekty, ktoré chce podporovať 
individuálne. Môže sa pozrieť na výsledok. Treba podporovať dobré projekty a 
treba budovať dôveru, potom sa to rozbehne u nás“. Pozrite si video tu >> 
http://www.nadaciapontis.sk/15228 

dobrá krajina na festivale bažant pohoda 2010 

Dobrá krajina s novým vizuálom a kampaňou sa aj vďaka mnohým dobrovoľníkom 
zúčastnila na festivale Bažant Pohoda 2010. Špeciálna aréna Dobrej krajiny 
privítala stovky návštevníkov na množstve debát, divadelných predstaveniach a 
koncertoch. Prinášame výber fotografií tu >> http://www.nadaciapontis.sk/15221  

dobrá krajina venuje v lete 10 000 eur na neziskové projekty 

V novej kampani pre darovací portál www.DobraKrajina.sk  Nadácia Pontis venuje 
prostredníctvom nových registrovaných darcov celkovú sumu 10 000 eur. Každý 
nový zaregistrovaný používateľ získa kredit 5 eur a môže rozhodnúť, ktorému z 
viac ako 50 neziskových projektov sumu venuje. Viac info nájdete tu >> 
http://www.nadaciapontis.sk/15217. 

Vytvorte si profil na www.DobraKrajina.sk a rozhodnite, ktorý projekt si zaslúži 
podporu! Ďakujeme! 
 

[ firemné dobrovoľníctvo ] 

do podujatia naša bratislava sa zapojilo 1 538 dobrovoľníkov  

Na rozdiel od predchádzajúcich ročníkov sme pre nepriaznivé počasie podujatie 
Naša Bratislava 2010 realizovali v dvoch termínoch: 18.-19. júna a 23.-24. júna. 
Dobrovoľníci z firiem a organizácií mali na výber z viac ako z 50 aktivít. Novinkou 
v tomto roku bolo aj 100 miest pre dobrovoľníkov - jednotlivcov mimo zapojených 
firiem, ktorí sa tiež zapojili do vybraných aktivít. Najväčšou aktivitou bola pomoc 
v petržalskom zariadení Lepší svet, kde sa zúčastnilo 80 dobrovoľníkov zo 
spoločností Johnson Controls a Tatra banka. Do pomoci v Nocľahárni sv. Vincenta 
na Ivanskej ceste vo Vrakuni sa v piatok 18. Júna k vyše 30 riaditeľom a 
najvyšším predstaviteľom zapojených firiem pridali aj tri veľvyslanectvá na 
Slovensku aj s vedúcimi misií. Prišli Jeho Excelencia Michael Roberts, veľvyslanec 
Veľkej Británie a Sev. Írska, pán Keith Eddins Chargé d'Affaires Veľvyslanectva 
USA a Jej Excelencia Kathryn Coll veľvyslankyňa Írska. Pomáhali aj moderátori 
Správ STV Jarka Lajčáková Hargašová a Ľubomír Bajaník. Jej Excelencia Trine 
Skymoen veľvyslankyňa Nórskeho kráľovstva sa spolu so svojím tímom zapojili do 

 [ pripravujeme ] 

1.-5. september 
Kurz posunkového 
jazyka pre 
verejnosť. 
 
17.-18. september 
Naša Žilina - 
podujatie firemného 
dobrovoľníctva. 



skrášlenia priestorov Domova sociálnych služieb na Sibírskej ulici.  

Hlavným partnerom podujatia v tomto roku bol Hewlett-Packard Slovakia. 
Partnermi podujatia boli Accenture a Slovenské elektrárne, člen skupiny Enel. 
Mediálnymi partnermi boli: Bratislavský kuriér, in.ba, denník SME a Trend. 
 
Ďakujeme všetkým zapojeným dobrovoľníkom, firmám, organizáciám a médiám! 
viac tu >> http://www.nasabratislava.sk  
 

[ nadačné fondy a grantové programy ] 

nadácia dexia banky slovensko podporí rozvoj vzdelávania, záchranu 
životného prostredia a kultúrnych hodnôt obcí a miest 

Nadácia Dexia banky Slovensko prerozdelí v rámci svojich troch otvorených 
grantových programov Moderné regióny, Naše dedičstvo a Zelené obce celkovo 
čiastku 110 000 Eur. Podporených bude spolu 42 projektov z celého Slovenska. 
viac tu >> http://www.nadaciapontis.sk/15199  

zamestnanecký grantový program accenture 2010 zameraný na 
zvyšovanie zručností 

Accenture nadačný fond v Nadácii Pontis prijímal do 13. júla 2010 žiadosti o 
podporu projektov v rámci 5. ročníka Zamestnaneckého grantového programu 
Accenture 2010 Skills to Succed (Zručnosti pre úspech). Súčasťou žiadosti o 
podporu projektov muselo byť odporúčanie zamestnanca Accenture. Grantová 
podpora na realizáciu projektu bola určená maximálne do výšky 2 000 €. Viac 
o tejto grantovej výzve tu >> http://www.nadaciapontis.sk/15157  
 

[ bielorusko ] 

vybudovanie jadrovej elektrárne – systémový problém národnej 
bezpečnosti bieloruska (analýza) 

Štúdia Vjačeslava Pozdnjaka sa zaoberá potenciálnymi rizikami, ktoré sa spájajú s 
výstavbou a prevádzkovaním jadrovej elektrárne v Bielorusku. Práca naznačuje, 
že jadrová elektráreň môže z dlhodobého hľadiska predstavovať nový bod 
zraniteľnosti národného bezpečnostného systému. Štúdiu v anglickom jazyku 
nájdete tu >> http://www.nadaciapontis.sk/15097  

volebný zákon v bielorusku: otázky harmonizácie s európskymi volebnými 
štandardmi  

Nová štúdia Sergeja Alfera analyzuje nový zákon o voľbách, ktorý bol prijatý v 
Bielorusku v januári 2010, a jeho implementáciu v praxi. Posledné komunálne 
voľby konané koncom apríla 2010 vytvorili priestor na aplikovanie zákona, na 
ktorý sa všeobecne nazerá ako dobrý náznak a správny krok smerom k vytvoreniu 
právneho rámca pre slobodné a spravodlivé voľby, v praxi. Štúdiu v anglickom 
jazyku nájdete tu >> http://www.nadaciapontis.sk/15094  
 

[ keňa ] 

slovenskí učitelia naučili kolegov z kene používať informačné technológie  

Päťčlenná výprava zo Slovenska navštívila v júni školy v africkej Keni aby 
miestnych učiteľov naučila používať informačné technológie vo vyučovaní. 
Pracovná cesta sa uskutočnila v rámci projektu Nadácie Pontis a Microsoft 
Slovensko, ktorý podporila Slovenská agentúra pre medzinárodnú rozvojovú 
spoluprácu (SAMRS) z prostriedkov slovenskej oficiálnej rozvojovej pomoci Slovak 
Aid. viac tu >> http://www.nadaciapontis.sk/15137  
 

[ kuba ] 

prepustenie 52 väznených disidentov na kube je pozitívny krok 

Združenie Človek v ohrození a Nadácia Pontis vítajú zámer kubánskej vlády 
prepustiť 52 väznených disidentov zatknutých počas kubánskej čiernej jari v marci 
2003. Súčasne však upozorňujú, že v kubánskych väzniciach sa stále nachádza 
približne 125 politických väzňov a režim naďalej pokračuje v porušovaní 
základných ľudských práv. viac tu >> http://www.nadaciapontis.sk/15201  
 

 



[ rozvojová pomoc a rozvojové vzdelávanie ] 

víťazov súťaže o najlepšiu esej na tému rozvojovej pomoci prijal minister 
zahraničných vecí 

Nadácia Pontis ocenila troch študentov, ktorých práce zvíťazili v Súťaži o najlepšiu 
esej na tému rozvojovej pomoci. Prvú cenu – 3-týždňovú stáž na Stálej misii SR 
pri OSN v Ženeve – získal Pavol Pružinec, študent Katedry žurnalistiky Filozofickej 
fakulty UK v Bratislave. V eseji „Čestne k zisku, čestne so ziskom“ sa venoval 
téme zodpovedného podnikania v prospech ekonomického rastu v rozvojových 
krajinách. Víťazov druhého ročníka súťaže 23. júna na krátkom stretnutí prijal 
minister zahraničných vecí SR Miroslav Lajčák. viac tu >> 
http://www.nadaciapontis.sk/15162  
 

[ srbsko a balkán ] 

slovak aid a nadácia pontis podporili už druhý ročník podujatia náš 
belehrad 

Nezisková organizácia Smart Kolektiv, partner Nadácie Pontis v Srbsku, 12. júna 
2010 zorganizovala už druhý ročník podujatia Náš Belehrad. Na poduajtí sa 
zúčastnilo 350 dobrovoľníkov z 10 firiem v Srbsku. Podujatie Náš Belehrad vzniklo 
podľa vzoru podujatia Naša Bratislava, ktoré na Slovensku realizuje Nadácia 
Pontis. viac tu >> http://www.nadaciapontis.sk/15222 
 

nadácia pontis 
zelinárska 2, 821 08 bratislava 
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Ospravedlňujeme sa, ak tento e-mail považujete za obťažujúci. 
Dajte nám prosím vedieť, aby sme sa v budúcnosti takejto situácii vyhli. 

 Ďakujeme za pochopenie. 
 


